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１２ ２章の章末問題２章の章末問題２章の章末問題２章の章末問題

＜４＞ａkm離れたA町まで、行きは時速５km、帰りは時速４kmで歩きました。このと

き、次の式は何を表していますか。

ａ ａ ａ

① (時間) ② ＋ (時間)

５ ５ ４

＜５＞ｘ＝－２のとき、次の式の値を求めなさい。

８

①５－ｘ ② ③３ｘ

２

ｘ

＜６＞ａ＝－３、ｂ＝４のとき、次の式を求めなさい。

①２ａ＋３ｂ ②－ｂ＋ａ＋２

９

③－５ａ－ｂ ④－ －２ｂ

ａ

＜７＞次の計算をしなさい。

ｘ

①－７－２ａ＋１５＋２ａ ② －１－ｘ ③６ａ＋（４ａ－１）

２

④７ｘ－１０－（ｘ＋８） ⑤－３ｘ＋９－（２ｘ－１） ⑥５ｙ－２－（４－６ｙ）

＜８＞次の計算をしなさい。

３ｘ－２

①１００（0.3ｘ－1.05） ②(４５０ｘ－１８０)÷(－９０) ③１２×

４

３ １

④－6( ｘー ) ⑤５(７ｙ－２)－４(６ｙ＋３) ⑥６(ｙ－４)＋２(９ｙ＋６)

２ ３

＜９＞次の２つの式をたしなさい。また、左の式から右の式をひきなさい。

①３ｘ－５、１０ｘ＋５ ②９－２ｙ、５ｙ＋７ ③－２ｘ＋１、３－２ｘ

たす

(式) (式) (式)

ひく

(式) (式) (式)

＜１０＞次の数量関係を、等式か不等式に表しなさい。

①ｘ個のクッキーを、1人4個ずつｙ人に配ると３個余る。

②ある数ｘに７をたした数は、もとの数ｘの2倍より小さい

③画用紙を、1人5枚ずつｘ人の子どもに配ると、１００枚ではたりない。

＜１１＞正の整数ａを３でわったときの商をｂ、余りをｃとするとき、ａ，ｂ，ｃの関係

を等式に表しなさい。


